

您好,110
NIN HAO

值班记者 徐翔



手机失而复得 全靠好心的哥

□见习记者 山军伟

城事表情
赞

市民来电：昨日，市民宋先生来电称，多亏两位好心的哥，他遗失的手机才得以失而复得。

还原现场：12日22时许，在新区上班的宋先生乘出租车回家，下车时却不慎将一部刚买半月有余

的黑色中兴手机落在车上。因遗失的手机宋先生并不常用，直到昨日上午，宋先生上班时才发现手机不见了。

“发现手机不见了，我第一反应就是拨打自己的手机，没想到打通了，还有人接……”宋先生说。

接电话的是的哥马飞歌。原来他早

晨接车时，夜班司机韩峰辉交给他一部手机，并声称是乘客遗落的。

接过手机后，马飞歌急忙驾车赶往他所在的洛阳畅通出租汽车有限公司，希望公司能够帮忙联系失主。途中，宋先生打来电话，马飞歌当即掉头，将手机送还失主。

（周先生获线索奖 80元券）

外地乘客高速口被甩
洛阳交警捐款助回家

□见习记者 山军伟 通讯员 索鹏卿

本报讯 昨日9时许，由于遭遇黑心车主，20多名外地乘客滞留我市西南环绕城高速高新站出口处，部分乘客没有多余的路费。得知这一情况后，市交管支队高新交巡大队的民警们自掏腰包帮助他们买票回家。

祖籍甘肃省庆阳市的小贾是其中一名滞留旅客，没想到此次回老家，不走运的他竟遇到了黑车。12日20时许，小贾在苏州登上一辆驶往洛阳的长途客车。上车后，车主向车上打算在洛阳中转的20余名乘客额外收取了150元钱，并保证到洛阳后安排他们乘坐其他车辆回家。

没想到，长途客车抵达洛阳后，黑心车主竟将这些人扔在西南环绕城高速高新站出口处，随后扬长而去。由于身上没有多余的路费，小贾等人万般无奈之下只好报警。

接警后，高新交巡大队民警立即到现场了解情况。为帮助滞留乘客回家，高新交巡大队民警决定为他们募捐。随后，民警用凑到的2350元钱，帮助滞留乘客买了车票。

昨日11时30分许，小贾接过车票后激动地说：“遭遇黑车，却遇到了热心的洛阳交警，实在是不幸中的万幸，感谢他们！”

高新交巡大队大队长袁卫华在此提醒广大乘客：外出乘车时一定要到正规车站购买车票，遇到甩客情况时，应及时拨打110报警求助。



老汉乘车迷路 民警连夜助归

□见习记者 山军伟 通讯员 杨晓蕾

城事表情
喜

市民来电：昨日9时许，在儿子的陪伴下，78岁的王老汉来到西工派出所，感谢12日晚送他回家的民警。

还原现场：12日20时许，西工派出所民警王灿星和同事沿上阳路巡逻至盛世唐庄社区附近（10路公交车终

点站）时，发现路边道牙上坐着一名老人，他目光呆滞，很无助。

民警上前询问，老汉却语无伦次，反复称自己坐上公交车，不知不觉就到了这里——原来他迷路了！

得知这一情况，民警反复查阅其随身物品，最终在老汉上衣口袋里发现一张边角磨损不堪的纸片，上面写有老汉

的家庭住址和3个紧急联系电话。

和老汉家人取得联系后，20时30分许，王灿星和同事开车将老汉送回家。

据了解，老汉姓王，现年78岁，平日喜欢到处乱跑，时常迷路。这次迷路是因他独自到中央百货附近修手机，回家途中坐错了公交车。



三大CBD核心 成功企业总部港

一期16席 750m²-2000m²花园商务独栋，企业进驻倒计时……



生态：恒口生态园区，环境优美，环境企业同居，乐享宁静的办公环境及商务居住。专精： 以人文与民族文化展示空间，企业专属办公区域、顶级CEO专用半露天。

独立：独立办公室、独立车位、独立会客室、独立卫生间、单独企业大堂、私家花园、独栋商业设计有私家花园、露台及花园房、休闲阳台、私家泡池、商务会客、休闲工作间及客房。

26m²-89m², 园区配套50HO即将上市